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Здоровий спосіб життя стає се поп лярнішим, і ом я не меди ам власним при ладом
пропа вати йо о. А з іншо о бо , це й можливість після опіт ої щоденної праці з стрітися з
оле ами, поспіл ватися.
Вже стало доброю традицією проводити спортивні семінари в Шаць .Ось і цьо о ро

меди и при рочили поїзд до Дня фізичної льт ри і спорт – свята здорових, сильних
цілеспрямованих людей! На цей раз з стріч в Шаць б ла ювілейною.

С мна звіст а про передчасн без л зд смерть енерально о дире тора
«Моршин рорт », до тора медичних на , засл жено о лі аря У раїни

Бо дана Івановича АКСЕНТІЙЧУКА
миттєво облетіла всю У раїн . На похорон з’їхалися оле и й др зі з Києва,
Ялти, Мир орода,Тернополя та інших міст. Здавалося, від оря спохм рніли
Тр с авець і Моршин. Бо пішов з життя м дрий ерівни , висо ий про-

фесіонал рортної справи, справедлива і порядна людина.
Тр с авчани добре пам’ятають, а моршинці відч ли в останні ро и пот жні новаторсь і й ор анізаторсь і

здібності Бо дана А сентійч а. Він наполе ливо навчався ор анізації рортної справи передових
європейсь их держав, тісно співпрацював з на овими становами і на базі здоб то о втілював життя
свої стандарти обсл ов вання.

Він завжди вірив висо оефе тивні національні рорти Тр с авець і Моршин, том постійно наполя ав
на омпле сном інвест ванні їх розвито , рат вав за державн опі над ними я неоціненним
національним ба атством.

В центрі ва и б дь-я ої справи Бо дана А сентійч а завжди б ла людина. Мотивація с млінної праці
медично о і технічно о персонал завжди переб вала в йо о полі зор .

Молоді й талановиті працівни и за йо о фінансово о сприяння здоб вали освіт , отрим вали
перспе тив професійно о та сл жбово о зростання, дося али на ових вершин.

Широті йо о р озор питаннях історії, мистецтва, літерат ри мо ли позаздрити професіонали. Він
завжди жив повноцінним, а тивним і насиченим життям. Жив та , ніби відч вав відміряний йом орот ий
шлях на цьом світі.

Щовечора ми бачили на е ранах телевізорів орот і вдалі ре лами тр с авець их і моршинсь их
оздоровниць, створення я их Бо дан Іванович в ладав свою д ш й майстерність. Варто з адати й
численні он рси, вистав и та фестивалі, ініціатором і натхненни ом я их теж б в Бо дан А сентійч .

Ле енди розповідають про йо о меценатство та доброчинність. Поля али вони не лише матеріальній
допомозі знедоленим, цер вам чи видавництві нижо . У 2006 році в рортній зоні Тр с авця за ошти
бла одійни а постала аплиця Свято о Пантелеймона, по ровителя лі арів, я ою пишався Бо дан
А сентійч . За ба атьох боліло серце, за всіх болівав, а себе не збері .

Ба ато ранна діяльність, висо і ділові я ості, ип ча енер ія, працездатність, манність і порядність,
м дрість і патріотизм, принциповість і відданість справі розб дови У раїни здоб ли Бо дан А сентійч
пова й любов вдячних аличан.

Він б в тією людиною, я а без чних фраз невтомним щоденним тр дом примнож вала бла о
раїнсь ої держави.
Вічна пам’ять тобі, др же!

Бо дан МАТОЛИЧ, начальни Державно о правління
охорони нав олишньо о природно о середовища Львівсь ій області.

Пам’яті друзів
Невбла анна доля забрала від нас оле – Бо дана Івановича АКСЕНТІЙЧУКА та Ярослава Івановича

ФЕДИНУ. У час, оли минає соро овий день відтоді, оли їх не стало, тихоющироюмолитвою з адаймо
їх…

Ввечері 2 вересня 2010 ро за не-
з’ясованих обставин б ло вбито оловно о
лі аря П стомитівсь ої районної лі арні,
деп тата П стомитівсь ої районної ради

Ярослава Івановича ФЕДИНУ.
За інформацією правоохоронних ор анів,

оловно о лі аря знайшли із тілесними ш одженнями, зв’язаними р ами
і но ами на подвір’ї власно о б дин на в лиці С оропадсь о о.

Ярослав Іванович мав намір балот ватися в деп тати Львівсь ої
обласної ради: ньо о завжди б ли амбітні плани.

А с іль и їх він тілив життя! За 10 останніх ро ів, оли Ярослав
Іванович працював на посаді оловно о лі аря П стомитівсь о о район ,
за лад охорони здоров’я, я ий він очолював, до орінно оновився. Б ли
відремонтовані всі без винят відділення. За йо о ерівництва від рито
сільсь і сімейні амб латорії в Ставчанах, Лисиничах, Звени ороді,
Липни ах, Вов ові, ФАП Полянці. С іль и разів він б вав сільсь их
лі арнях, с іль и разів допома ав, пере он вав, під аз вав. Адже він знав
медицин з азів – починав свою тр дов діяльність 1978 році лі арем-
терапевтом Щирець ої місь ої лі арні. З одом вже завід вав
терапевтичним відділення, відта очолив районн лі арню.

Працелюб і оптиміст, добрий і ч йний, він просто не мі стояти осторонь
б дь-я их починань. Саме за це мав і визнання, і рядові на ороди.

Але доля дар вала йом здібності б ти ще й ромадсь им діячем.
Ярослав Іванович неодноразово обирався деп татом обласної та
районної рад. Він б в а тивним членом Львівсь ої обласної ор анізації
професійної спіл и працівни ів охорони здоров’я У раїни.

Він б в… Я боляче писати про ньо о мин лом часі, та пам’ять про
ньо о житиме дов о серцях др зів, серцях тих, хто працював пор ч з
ним, хто добре йо о знав, бо всі з вдячністю з ад ватим ть теплот йо о
серця, бо з перших хвилин знайомства просто, ор анічно та щиро Ярослав
Іванович ставав др ом. Важ о з адати випадо , оли б він не допомі ,
не порадив, не привітав, не посміхн вся … Йо о життя, я сонячна стр на,
я а ні оли не фальшивила, дзвеніла завжди радісно і бадьоро. І до неї
присл халися і настроювали за нею свої д м и, свої вчин и інші. Тож на
с мн віст про йо о смерть забилося не одне серце с мом і болем.
Час ще дов о не зітре із пам’яті йо о образ, йо о олос, йо о слова…

Вітаємо!

Вітаємо з повторним обранням
на новий термін!

БИРЧАК Наталію Василівн – олов Івано-Фран івсь ої обласної

ор анізації профспіл и працівни ів охорони здоров’я

ЗАЯЦЬ Єв енію Ми олаївн – олов Ми олаївсь ої обласної ор ані-

зації Профспіл и працівни ів охорони здоров’я

Вітаємо з ювілеєм!
БАГРИЛО Наталію Павлівн – олов первинної профспіл овоїор анізації Львівсь о о ре іонально о фтизіоп льмоноло ічно олі вально-діа ностично о центр
БЕЦА Івана Андрійовича – оловно о лі аря Бродівсь ої центральноїрайонної лі арні
БОРИСЕВИЧА Мирона Дмитровича – заст пни а начальни аправління, начальни а відділ лі вально-профіла тичної допомо иКНЯЗЯ І оря Мироновича – олов первинної профспіл ової ор анізаціїВід рито о а ціонерно о товариства «Львівсь ий завод РЕМА»
КОВАЛЬЧУК О сан Василівн – олов первинної профспіл овоїор анізації Галиць ої СЕС Львова
САНДУРСЬКУ Март Володимирівн – с арбни а первинної проф-спіл ової ор анізації Львівсь о о обласно о ендо риноло ічно одиспансер
СТАСЮК Оль Іванівн – оловно о б х алтера Самбірсь ої районноїор анізації профспіл и працівни ів охорони здоров’я
ЧАЙКУ Лесю Степанівн – оловно о б х алтера ом нальної 5-оїмісь ої лінічної лі арні, с арбни а первинної профспіл ової ор анізаціїЧАПАЙ Оль Володимирівн – олов первинної профспіл овоїор анізації місь ої дезстанції
ЩЕПАНЯКА Романа Васильовича – олов первинної профспіл овоїор анізації Новороздільсь ої місь ої лі арні
ШАВАЛЮК Марію Володимирівн – с арбни а Со альсь ої районноїор анізації профспіл и працівни ів охорони здоров’я У раїни

Щиро бажаємо вам, вашим близь им та рідним щастя, міц-но о здоров’я, спіхів роботі, дов оліття, доброб т , невичерп-ної енер ії, нових творчих злетів, спіхів та натхнення в роботі.

Вітаємо з Днем народження!
ЖУКОВУ Тетян Є орівн – завід вача фінансовим відділом ЦК

профспіл и працівни ів охорони здоров’я У раїни

ЛЄТУ Івана Івановича – олов Вінниць ої обласної ор анізації

профспіл и працівни ів охорони здоров‘я У раїни

ЛИТВИНЧУК Надію Петрівн – провідно о спеціаліста фінансово о

відділ ЦК профспіл и працівни ів охорони здоров’я У раїни

ФЕСАНА Володимира Оле сандровича – оловно о технічно о

інспе тора праці ЦК профспіл и працівни ів охорони здоров’я У раїни

Хай Вас зі ріває любов близь их людей, б де надійною під-

трим а оле , частіше посміхається доля, на д ші б де світло

й радісно.

В селі За лад цьо орічне свят вання 19-х ро овин Незалежності У раїни вдалось на слав .

Футбол дарує дітям радість

Після рочистої частини працівни и лі арні разом
з виздоровлюючими хворими вийшли на щойно
зб дований спортмайданчи .

Свято від ривали оманди дітлахів села, серед
я их б ло ба ато дітей меди ів психлі арні. Діти ще
за тиждень до свята завзято асали новим ф тболь-
ним полем – радості не б ло меж. На білі, щойно
пофарбовані ворота, повісили нові сіт и. На раях
поля виставили малинові прапорці, поставили
лавоч и.

Б ло ба ато олів, і ще більше радості: адмініс-
трація лі арні подар вала дітлахам до свята
новень ий ф тбольний м’яч та ще й торт, я ий

передали з Львівсь о о хлібозавод №5.
Заверш вали свято рою міні-ф тбол. Зма алися

дві лі арняні оманди: одна представляла оспо-
дарсь частин , а др а медичн . Гра б ла завзята,
хоча й за інчилась із рах н ом 0:0. Меди и про рали
за пенальті 1:3. Переможцям вр чили новий ф т-
больний м’яч від профспіл и лі арні.

Свято вдалось. Б ло ба ато радості, сміх , хо-
роших позитивних емоцій.

За словами оловно о лі аря психіатричної лі арні
Сер ія Гейшева та е спортивне свят вання до Дня
Незалежності стане лі арні традиційним.

Ярина ПАНЬКІВ

Спортивні традиції

З 10 по 12 вересня 2010 ро на спортивно-
оздоровчій базі «Меди » в м. Шаць Львівсь а
обласна ор анізація профспіл и працівни ів охорони
здоров’я У раїни та спортивний л бЛНМУ ім. Данила
Галиць о о ор аніз вали та провели семінар для
олів проф омів та рад оле тивів фіз льт ри
медичних станов області та міста Львова, при-
свячений підс м ам обласної омпле сної
Спарта іади та 75-річчю засн вання ОО ФСТ
«СПАРТАК».

Ор анізатори мали на меті під от вати, навчити,
пояснити та надати пра тичн та теоретичн допо-
мо питаннях по ращення фіз льт рно-масової
роботи профспіл овим а тивістам – меди ам.

Спортивно-оздоровчий табір «Меди » прийняв
понад 70 часни ів. Від рив семінар президент
спортивно о л б Єв ен Асцат ров, я ий привітав
часни ів семінар з днем фіз льт ри і спорт та
побажав натхненної праці. Забі аючи наперед,
за важимо, що заняття б ли змістовними, ле ції –
ці авими, це том , що до розмови б ли запрошені
люди, я і ні оли не б ли байд жі ні до медицини, а ні
до фіз льт ри та спорт . З привітаннями та ож

вист пили заст пни олови ООФСТ «СПАРТАК» І ор
Власен о, заст пни оловно о лі аря ЛОЛФД Люд-
мила Орлова, олова профспіл и 4-ї стоматоло ічної
полі ліні и О сана Оленю , спортивний ор анізатор
3-ї місь ої лі арні Ганна Дементьєва.

Під час семінар б ло проведено на ородження
переможців та призерів Спарта іади медичних
за ладів Львівсь ої області. Перше місце здоб в
Львівсь ий обласний лі арсь о-фіз льт рний
диспансер ( оловний лі ар Степан Середа, олова
профспіл и Наталія Дембіць а). Др е місце посіла
оманда ЛНМУ імені Данила Галиць о о (ре тор
а адемі Борис Зімен овсь ий, олова профспіл и
Гри орій Корнієн о) та третє місце – медичний центр
«Життя» ( оловний лі ар Орест Шемеч о).

На ородили й ращих а тивістів медичної ал зі
за 2010 рі . Ними стали: олова проф ом НРЦ
«Джерело» Андрій Л овсь ой, відповідальний за
спортивно-масов робот Городоць ої ЦРЛ лі ар-
травматоло Юрій Креховець ий, олова профспіл и
«ОХМАТДИТ » Любов Харітонова, лі ар Львівсь о о
обласно о лі вально-фіз льт рно о диспансер
Іван Рибчич, та Орест Шемеч о – МЦ «Життя».



<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /All
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Warning
  /CompatibilityLevel 1.4
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJDFFile false
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /ColorConversionStrategy /LeaveColorUnchanged
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments false
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /DownsampleColorImages false
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages false
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /DownsampleGrayImages false
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages false
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /DownsampleMonoImages false
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages false
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile (None)
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName (http://www.color.org)
  /PDFXTrapped /Unknown

  /SyntheticBoldness 1.000000
  /Description <<
    /FRA <>
    /JPN <FEFF3053306e8a2d5b9a306f30019ad889e350cf5ea6753b50cf3092542b308000200050004400460020658766f830924f5c62103059308b3068304d306b4f7f75283057307e30593002537052376642306e753b8cea3092670059279650306b4fdd306430533068304c3067304d307e305930023053306e8a2d5b9a30674f5c62103057305f00200050004400460020658766f8306f0020004100630072006f0062006100740020304a30883073002000520065006100640065007200200035002e003000204ee5964d30678868793a3067304d307e30593002>
    /DEU <>
    /PTB <>
    /DAN <>
    /NLD <>
    /ESP <>
    /SUO <>
    /ITA <>
    /NOR <>
    /SVE <>
    /ENU <>
  >>
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [612.000 792.000]
>> setpagedevice


